

“高龄硬汉”再续银幕传奇 66岁阿诺昨日 67岁史泰龙玩

由韩国金牌导演金知云执导,动作巨星阿诺·施瓦辛格、福里斯特·惠特克、约翰尼·诺克斯维尔等好莱坞知名演员联袂主演的动作大片《背水一战》昨日以普通2D及中国巨幕形式正式登陆全国各大院线。

此外,由史泰龙和施瓦辛格主演的好莱坞越狱题材智斗片《金蝉脱壳》也将于11月4日在内地公映,这也是阿诺·施瓦辛格卸任加州州长后正式主演的两部电影。

变身“警长”与毒枭“大战”

《背水一战》讲述一位大毒枭在联邦调查局的押送下成功逃脱,没料到却遭到施瓦辛格饰演的警长及其手下的顽强拦截,一个以少胜多、以弱胜强的精彩故事自此进入高潮。影片拥有大量枪战、飙车、爆破和格斗等场面,也不乏搞笑及爱情元素,观众将在大银幕上再睹“终结者”的硬汉风采。

美国《娱乐周刊》盛赞说:“在《背水一战》中,阿诺呈现了一场有控制力的,并且极具魅力的表演,让他继卸任州长后重获演员的声誉。”

“背水一战” “金蝉脱壳”

联手史泰龙上演“越狱”好戏

《金蝉脱壳》中,67岁的史泰龙饰演一位受联邦安全局雇佣的安全设计专家,旨在打造让罪犯无机可乘、永难逃脱的监狱,不料被关进了根据自己设计理念改良过的号称“史上最神秘最牢固”的“钢铁坟墓”,他将与施瓦辛格饰演的“神秘囚徒”联手上演“金蝉脱壳”。

在片中,这座监狱被称为“活人墓”,因为它固若金汤,所处位置也是个谜,所有进入这所监狱的犯人都被永久抹去身份。施瓦辛格透露,他当加州州长时曾经参观过不少监狱,“很多监狱都很吓人,但没有足够的警卫,而电影里这座监狱的狱警却比犯人还多,犯人没法耍任何花招”。

该片也是施瓦辛格继《敢死队》里“打酱油”后,首次与史泰龙同挑大梁。而《金蝉脱壳》在海外上映后也捷报频传,首周末几乎席卷了北美、亚洲各国大银幕,并且成为马来西亚、中国台湾等地的票房冠军。于音



史泰龙

《诡拼车》点映到郑州

昨天,由张力编剧并执导的悬疑惊悚电影《诡拼车》在郑州举行点映。该片曾入围第16届上海电影节电影频道传媒大奖展映单元。

“万里诡拼车”活动从10月23日在北京启动,导演张力以自驾方式前往郑州、西安、南京等11座城市参加《诡拼车》点映,与恐怖电影的影迷们面对面地交流。该片讲述6个神秘拼

客拼车上路,突遇暴雨之夜汽车熄火,求助于作曲家毕克。6位拼客的造访打破了毕克和妻子的宁静生活,发生一系列让人匪夷所思的灵异事件。导演张力说,他将公路电影与希区柯克等元素均融入到电影中:“剧情是根据之前自己拼车中耳闻目睹的故事改编而来,影片中很多桥段在生活中都曾真实发生过。” 郑州晚报记者 梁晨

河南“孝文化”书画展开展

日前,由河南省人民政府文史研究馆和郑州市政协中国嵩山书画院主办的“愿天下父母健康长寿——当代名家书画作品展”在郑州市升达艺术馆开展。

此次画展展示了唐玉润等10多位著名书画家的上百幅作品。总策划人之一的唐海说,举办此次书画展

的目的,在于让更多的市民通过书画作品,了解博大的中华文化和爱老美德。“孔子说:‘夫孝,德之本也,教之所由生也’。孝文化是中华文化的中中之重,也是中华文化的根。在中华复兴的今天,将孝文化推而广之,可以说是我们艺术家的责任和目标之一。”唐海说。 郑州晚报记者 尚新娇

旅游向导 每周二、四刊登 规格:3.3*3.8cm 360元/块 广告热线:0371-67655128

爱上宜昌 家豫户晓

“爱上宜昌·家豫户晓”主题作品有奖征集大赛开始啦!

参赛对象: 全国各地摄影、摄影及文学爱好者均可参加
 活动主题: “爱上宜昌·家豫户晓”有奖征集
 详情见官方网址: <http://835.changyang.gov.cn>
 主办: 宜昌市旅游局

活动时间: 2013年6月15日—10月25日
 咨询电话: 0717-5351368
 搜索关键词: 爱上宜昌·家豫户晓
 承办: “爱上宜昌”城市与旅游营销联盟

JOYYES
— 荣姿祛斑 —

不机械祛斑 不使用激素
纯生态调理 安全不反弹

周年店庆
大放价

298元 体验祛斑 15天

仅限30人参与

专业修复

日晒斑 辐射斑 肝斑 雀斑 药斑
妊娠斑 重金属斑 内分泌斑

温馨提示:

为保障面部皮肤的安全, 荣姿产品均植物提取, 无任何化学添加。经过107次安全测试, 数万次抗敏实验, 请放心使用。

报名电话

63821882

短信报名

63326800

编辑姓名+色斑类型发送至